

УТВЕРЖДЕНО

IV конференцией Международной спортивной Федерацией пожарных и спасателей

5 декабря 2003 года

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о II открытом официальном Чемпионате Мира по пожарно-спасательному спорту

#### 1. Соревнования проводятся с целью:

- дальнейшего развития и популяризации профессии пожарного и спасателя;
- совершенствования профессионального и спортивного мастерства работников пожарно-спасательных служб;
- укрепления дружественных связей и сотрудничества со странами зарубежных государств.

#### 2. Организация соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами Международной спортивной федерации пожарных и спасателей, утвержденных в 2003 году.

Общее руководство осуществляется Международной спортивной Федерацией пожарных и спасателей, Министерством по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь.

Подготовка спортивной базы, размещение и питание участников, прием и отправка команд возлагаются на Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь.

#### 3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с 22 по 28 сентября 2004 года в г. Минске.

Прибытие команд 22 сентября 2004 года, убытие 28 сентября 2004 года.

#### 4. Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие сборные команды стран - членов Международной спортивной Федерации пожарных и спасателей, получивших приглашения, а также стран, изъявивших желание вступить в Международную спортивную Федерацию пожарных и спасателей.

Состав спортивной делегации – 20 человек, из них 10 спортсменов, представитель, 2 тренера, 2-ое судей, врач, 4 представителя от страны.

## **5. Программа соревнований**

**22 сентября**

**Прибытие команд**

**23 сентября**

Мандатная комиссия, жеребьевка, опробование снарядов.  
Совещание представителей команд

**24 сентября**

Подъем по спасательной лестнице.  
Торжественное открытие чемпионата  
(Финальный забег в подъеме по спасательной лестнице)

**25 сентября**

Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями.  
Пожарная эстафета

**26 сентября**

Боевое развертывание.  
Торжественное закрытие соревнований, награждение победителей и призеров чемпионата

**27 сентября**

Культурно-ознакомительная программа, посещение достопримечательностей г.Минска

**28 сентября**

**Убытие команд**

### **6. Состав команды и зачет по видам программы:**

- 6.1 Подъем по спасательной лестнице – состав 8 человек, зачет – шесть лучших результатов
- 6.2 Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями – состав 8 человек, зачет – шесть лучших результатов.
- 6.3 Пожарно-спасательная эстафета – 2 команды, зачет – 1.
- 6.4 Боевое развертывание – 1 команда.

Соревнования по боевому развертыванию, преодолению 100-метровой полосы с препятствиями и подъему по спасательной лестнице проводятся по двум попыткам.

Для определения победителей и призеров по преодолению 100-метровой полосы с препятствиями, подъему по спасательной лестнице проводятся полуфинальные и финальные забеги. Число участников полуфинальных и финальных за-

бегов определяется по количеству беговых дорожек. Результаты полуфинальных и финальных забегов в командный зачет не входят.

### **7. Условия определения командного и личного первенства**

Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех видах программы. При равенстве суммы мест высшее место присуждается команде, имеющей лучший результат по боевому развертыванию.

Командное первенство в видах определяется по наименьшей сумме времени, набранной зачетными участниками. При равенстве суммы времени командам присуждается одно место (последующее место не присуждается). Команде, не набравшей полного количества зачетных результатов, присваивается место после команд, имеющих полный зачет.

Личное первенство в видах, в том числе и по боевому развертыванию, определяется по лучшему результату одной из двух попыток. При равенстве результатов - по лучшей сумме времени двух попыток, при равенстве суммы времени двух попыток - по лучшему результату первой попытки, далее - кто стартовал раньше.

В случае равенства результатов в соревнованиях по пожарно-спасательной эстафете высшее место присуждается команде, стартовавшей ранее.

### **8. Награждение**

Команды, занявшие 1, 2, 3 общекомандные места, награждаются памятными призами и дипломами, участники и тренеры команд – золотыми, серебряными и бронзовыми медалями, дипломами и ценными подарками.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в боевом развертывании и пожарно-спасательной эстафете, награждаются памятными призами и дипломами, а участники и тренеры – ценными подарками, дипломами и медалями. Команды, занявшие 1, 2, 3 места в подъеме по спасательной лестнице и преодолению 100-метровой полосы с препятствиями награждаются памятными призами и дипломами.

Участники, занявшие 1,2,3 место в личном первенстве в подъеме по спасательной лестнице, преодолению 100 метровой полосы с препятствиями, двоеборью (в личном первенстве), и их тренеры награждаются ценными подарками, медалями и дипломами.

Во всех видах программы Чемпионата награждаются только тренеры национальных сборных команд.

### **9. Условия приема и оплаты расходов**

Расходы по проведению соревнований осуществляют Министерство по чрезвычайным ситуациям и Федерация пожарного спорта Республики Беларусь.

Расходы, связанные с командированием спортивных делегаций (проезд, суточные в пути, сохранение заработной платы и др.), несут страны, направляющие их на соревнования.

## 10. Заявки

\* Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются Международной спортивной Федерацией пожарных и спасателей до 10 июля 2004 года по адресу: г. Москва, ул.Садовая-Кудринская, д. 11/1, офис 725 (факс +7(095)252-73-04, тел./факс +7(095)252-72-94).

Окончательные заявки на участие в соревнованиях предоставляются в главную судейскую коллегию в день проведения жеребьевки 23 сентября 2004 года.

Директор Исполкома Международной спортивной Федерации пожарных и спасателей

А.П.Калинин

### 1. Соревнования пройдут в рамках

- дальнейшего развития спорта пожарных и спасателей в рамках спортивно-технического соревнования, проводимого в рамках международного рабочего тура пожарных и спасателей.

- участия пожарных и спасателей из стран-участниц в сотрудничестве со странами зарубежья.

### 2. Организация соревнований

Соревнования пройдут в соответствии с правилами Международной спортивной Федерации пожарных и спасателей, установленными в 2003 году. Всё право на проведение осуществляется Международной спортивной Федерации пожарных и спасателей, Министерством по чрезвычайным ситуациям Российской Федерации.

Работы по спортивным судьям, размещение и питание участников, приветствия и открытие зала перед началом соревнований на Манежной площади по распоряжению Президента Российской Федерации.

### 3. Сроки проведения

Соревнования проводятся с 22 по 28 сентября 2004 года в г. Москве.

Прибытие участников 21 сентября 2004 года, убытие 28 сентября 2004 года.

### 4. Участники соревнований

В финальной прыжке за участие обеими командами стран-членов Международной спортивной Федерации пожарных и спасателей, получившими право приглашения стран-членов Федерации, право на участие в Международной спортивной Федерации пожарных и спасателей.

Состав спортивной делегации - 20 человек, из них 18 спортсменов, тренеров, судей, 2 членов Главной судейской коллегии Международной Федерации.